0748 dda = JUIS Hlex ) gmdsm
tJUS Ller 4 o s S

Jos psb s dy o s oL -
6)[5#0))@}&%3)‘0)@‘Ldﬁ)ML:JJL)K&‘ -
Sl do g 4l ¥ L5 Y e OISl -

L, s ates 5 3L <SS 5 eslacal B -

sl Ve s 0l LSy YY e s Y gl -
:éﬁ)\S))‘y
bl Lo U S ) bl ot 5 J S J 28 g -

—v.;_wQ}é)‘v\gdj)jeéjtsawd&d‘lijé.}ywuumchidcbvwli}uwm)ﬂ.l&4&5('.:‘.&445 &L&OK&)Q—

AilS o a D e a5 L3y o e 4 S8 oo w AdS a5 IS

(4530200 G bl (e Jls j5b 4) abdl SO 5l as garme SO plad 25 g -

(ko b s Jods AdS s Gl ) Lagpal 5 b ol -

ol dES sl &S GG ple s (SES 5 s pde sle BUT e Olele (535,55 o o -

T Slasio

J.ZAQ;TJL.«:VX/\,\"X“’\,f‘ZQLg\— d)*fb\TZé))J}QM—
YWVNALAC 5 5 -

;\\' 039 —
' ’ WVNA:DC 5 5 -

sde Av bl ol b -

Eee s ke s 8 ks
\ Y Y ¥
(MODE) ..

ON I aasd
ON ON ON OFF S
ON ON OFF ON Jls alasl>
OFF ON ON ON solis

0 ON - Sl Z.- Z. SN

ON | OFF OFF OFF OSUl 5333 5 (SlSV ae
OFF ON OFF OFF S F




s 8 sl 5 Shes c_..b‘,s

:(Momentary Mode) (gl aa>) ()

\‘@}M%;QQDJ;ﬁlmlé.ﬁ.:_,,iu,ediyb‘-aU_,SJ?J.»)'luy..;)J\i))Qfgbﬁfd)goﬂ)LgLaAAS:ﬂ&ﬁosﬁdbdbkﬁlﬁ

(46 )FON 5 alt + ¥ OFF) 355 ol
:(Latch Mode) ,ls akadl> (Y

gl o gelst 4aS Oles 3dzee 03,55 L gl 5 Wle o 3L by 5 edd b, O a0 b e ) o Dogens gl 4eSs 31 e 05,85 Ll ol s
:(Push Mode) ¢ ,lid Ja(r

S oo gl ddolidl ab g e ) 4aS5 01 03,8 Loy s 8, O & bsy e a1 o smny sla 4aSs 51 S pm 03,23 Ll ol s

(ON & OFF Mode) ;S'bl 58535 5 KISV da(f

LLB)VAJAQ)JJJLJJM)&ﬁﬁ)b&fﬂ\j)}))&j&)ﬁb—‘rAj)ju,&}J \4.‘_) g(LOCKlﬂA)\A&SiQAﬂLd\;—J.):

AMQJA%ﬁ)QJQVU)jbﬁj QJ})YA.X)}\_}:)AB \‘L‘) n(UNLOCK

:wlmléﬁk}flé\‘jvdu@y%:g@jb)aaﬁm;ﬂljlw\“d)sw

B e o L Ol e ol 358 oo oelt oSS Olos ke 5l s 5 AT a Jos gl dlamd ojpm 0 Ty Al 05, T e 0 )

(G asals 5 60V (i) ol o

(el A o o il 33 e 3 Canss) S o oo (8l bl Sy 4 5 3L 2, ¥ g e S
(g dadl> 5 (g,Lid) oS 5 L0

S o Jes gl ababl oo FY A 5 ool g 4 Yo ) W, Sl s

gy 035 0 4 b

Sogany O O 05 Sadior LU LLED (o ls a5 5 eals 5Lid 1y Cogany glo 483 31 S5 o opdisy ol 5k 4 LED wesls jlid 1, o) S

Ju)dnijbjéLEDML;MQ)MQJ»{)ASJ)}J)J_st,n_\:.lub
bl 035 SU 4 b

C355 oo SL e S aasl-LED ;M;u:yuL{;)L«J-V.awi‘u&boiq,“!&,:})LED S Syl s oK b slis o) ks

L & = 5 S L




